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Predstavnica činčila Činči, u svojem prvom istupu u javnosti predala je 16. rujna 2015. u Ministarstvu poljoprivrede pismo ministru Tihomiru Jakovini. Povod tomu je ministrov dopis Hrvatskom saboru u kojem je jasno naveo da će izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti životinja u Hrvatskoj dopustiti uzgoj činčila radi krzna, i to prije sazivanja povjerenstva koje je trebalo odlučiti o tome. Znajući da su zakonsku zabranu uzgoja životinja radi krzna u Hrvatskoj u vrijeme njezina donošenja 2007. godine podržali političari, javnost i sve činčile, Činči je pisala ministru Jakovini tražeći da zadrži postojeću zabranu koja bi na punu snagu trebala stupiti 2017. godine, nakon isteka prijelaznog roka od deset godina.

S obzirom da nije primila nikakav odgovor, Činči je odlučila sama krenuti u borbu za spas zakona i činčila kao nezavisna kandidatkinja za Hrvatski sabor 2015. godine.

Nakon završetka izbora, nesuđena saborska zastupnica Činči, nastavila je svoju borbu za spas činčila i ostalih životinja.

U siječnju 2017. godine, Činči je nakon duge kampanje proslavila stupanje na snagu zabrane uzgoja činčila radi krzna u Hrvatskoj, zahvalivši ministru poljoprivrede Tomislavu Tolušiću.

Saznajte više:

Kako pomoći činčilama i zabrani uzgoja životinja radi krzna

Zašto ne dopustiti uzgoj činčila radi krzna u Hrvatskoj

Činči - život u kavezu (video)
Činči: život u kavezu (akcija na trgu)
Iz kaveza do sabora!
I Činči bi u Sabor
Činči je predala pismo ministru Jakovini

Za Hrvatsku bez oderanih činčila!
Žele ubijati činčile radi krzna!

Dopis ministra Jakovine Hrvatskom saboru od 13. veljače 2015.
Podrška stranaka zabrani uzgoja životinja radi krzna
73,7% građana za zabranu uzgoja životinja za krzno
Glasovi za Europu bez krzna
Odgovor Ministarstva zaštite okoliša i prirode od 29. rujna 2015., o štetnosti krzna za okoliš

Brošura: Zabrana uzgoja krznaša
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti












 







 

		
	Preporučujemo AVALON web hosting

	
		
	
	
		
	
	
	
	





	